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ASIGNATURA:
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UNIDAD DE ANÁLISIS 1
MEDICIONES FUNDAMENTALES: EJERCICIOS PROPUESTOS
3.23.  Si una botella de 2 lt de bebida gaseosa de cola cuesta $1.79 y 6 latas (de 354 ml cada una) 

           cuesta $1.99.

a.- ¿Cuál es el costo por litro de la bebida de cola en botella?

b.- ¿Cuál es el costo por litro de la bebida de cola en latas?

c.- ¿Cuál es la opción más económica  de acuerdo con los precios citados?

3.24.  Si una lata de bebida gaseosa (354 ml) de una máquina expendedora cuesta $0.50, y una botella de 2 lt de la misma bebida cuesta $1.37,

a.- ¿Cuál es el costo por litro de la bebida en botella?

b.- ¿Cuál es el costo por litro de la bebida en botella?

c.- ¿Cuál es la opción más económica  de acuerdo con los precios citados?

3.29.  Una porción de media taza de brócoli tiene 45 mg de calcio. Expresa esta cantidad en

           gramos y microgramos.

3.30.  Un blanquillo tiene 7.2 mg de hierro. Expresa esta cantidad en gramos y microgramos.

3.32.  Muestra el planteamiento de los siguientes problemas. (La tabla 3.5 contiene los factores de 

           Conversión).

a.- 
55.0 mi = __________  km

b.- 
1.25 m =  __________  pulg

c.- 
15.0 ml =  __________  oz fl

d.- 
55.0 mi/h =  ________  km/h
e.- 
4.00 lt  =        ________  qt

f.- 
150 g    =   __________  oz (avoir)

EJERCICIOS PARA QUE SEAN RESUELTOS POR PARTE DEL ESTUDIANTE
3.34.  El famoso jugador de baloncesto Shaquille  O’Neal pesa 310 libras. ¿Cuál es su peso, masa en realidad, en kilogramos? 

3.38.  ¿Cuántos segundos le toma a la luz viajar del Sol a la Tierra, una distancia de 93’000.000 millas ó 1.5 x 108 km?  La rapidez de la luz es de 3 x108 m/s.
3.35.  Un atleta destacado corrió 1500 m en 3.00 min 39.0 seg.  ¿Cuál fue su rapidez en metros por segundos? 

3.40.   Si un grifo gotea a razón de una gota por segundo, ¿cuántos litros se recolectarán al cabo de 24 hr?. Suponer que 20 gotas equivalen a 1 mililitro.

3.49.  Un bloque de madera mide 2.0 cm x 3.5 cm x 0.52 cm y su masa es de 1.52 g.  ¿Cuál es la   densidad de la madera? 

3.51.  ¿Cuál es la masa en kilogramos de un bloque de plomo que mide 20 cm x 20 cm x 10 cm. Consultar la densidad en la tabla 3.7.

3.56.  Un trozo de metal que pesa 109.2 g  se colocó en una probeta con 21.0 ml de agua. El volumen total del agua más el trozo de de metal fue de 33.2 ml.

a.- ¿Cuál es la densidad del metal?

b. Con base a la lista de densidades, ¿de cuál metal podría tratarse?

c.- ¿Por qué no se puede estar seguro por completo de la identidad de este metal con base en este análisis?
3.65.  Convertir las siguientes temperaturas:

a.- 25°F  a °C

b.- 20°C a °F

c.- 298 K a °C

d.- 0°F a °C

e.- -40°C a °F

EJERCICIOS DE TAREA PARA EL ESTUDIANTE
3.27.  Hacer las conversiones de masas métricas siguientes:

a.- 
5.4 g a gramos

b.- 
0.725 kg a miligramos

c.- 
25 microgramos (μg) a gramos

d.- 
50 ml de agua a ml

3.28.  Hacer las conversiones de masas métricas siguientes:

a.- 
0.1 mg a gramos 

b.- 
250 g de agua a ml

c.- 
0.5 mg a microgramos (μg)

d.- 
52.4 cg a gramos

3.36.  La rapidez de la luz es de 186000 mi/s. Convertir este valor a metros por segundo.

3.54.  ¿Qué volumen de ácido sulfúrico (densidad 1.84 g/ml) se necesita para un procedimiento que requiere 54.0 g de ácido?
3.61.  Determinar la densidad relativa de un líquido cuya masa es de 11.023 g, si el mismo volumen de agua tiene una masa de 11.997 g.
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1.  Con respecto a 1 mol de CO2 y 1 mol de NaNO3, comparar 
a.- El número total de de moles de átomos y 

b.- El número total de átomos presentes

2. Con respecto a 2.33 moles de Mg(OH)2 indicar:

a.- El número de iones Mg2+ y de iones OH- y 

b.- El número de iones MG2+ y de iones OH-
3.  Calcular el peso formular de los siguientes compuestos

a.- Ca3(PO4)2, presente en los huevos

b.- C2H5OH, etanol

c.- Acido sulfúrico la sustancia química que más se fabrica.

f.- Nitrato de magnesio, usada en pirotecnia.  

4.  Calcular el peso formular de los siguientes compuestos

a.- Mg(OH)2, presente en la leche de magnesia.

b.- (NH4)2PO4, usada en fertilizantes.

c.- Ca(OH)2, se emplea en mortero para ladrillos.

d.- CH3COOH, acido acético, presente en el vinagra.  

5. Calcular la composición porcentual del fosfato de amonio, (NH4)PO4, un compuesto que se emplea como fertilizante.

EJERCICIOS PARA QUE SEAN RESUELTOS POR PARTE DEL ESTUDIANTE
6. La formula de la glucosa  es C6H12O6. Determinar:

a.- La masa de un mol de glucosa.
b.- El número de átomos presentes en una molécula de glucosa.
c.-  El número total de átomos presentes en un mol de glucosa.

d.- La masa de 0.125 mol de glucosa

e.- El número de moles de glucosa que hay en 50 g de glucosa.

7. Con respecto al fosfato de sodio, Na3PO4, que se emplea en la fabricación de papel y textiles y para limpiar superficies que se van a pintar determinar:

a.- El número iones sodio presentes en una unidad formular de Na3PO4.
b.- El número de iones de fosfato presentes en una unidad formular de Na3PO4.
c.-  El número de moles de iones sodio presentes en 0.13 moles de Na3PO4.
d.- El número de moles de iones fosfato presentes en 0.13 moles de Na3PO4.
EJERCICIOS DE TAREA PARA EL ESTUDIANTE
1.  Con respecto al Ca(OH)2, determinar:

a.- El número de iones calcio, Ca2+, presentes en una unidad formular de Ca(OH)2.
b.- El número de iones hidróxido, OH- , presentes en una unidad formular de Ca(OH)2.
c.-  El número de moles de iones calcio, Ca2+, presentes en 2.5 moles de Ca(OH)2.
d.- El número de moles de iones hidróxido, OH- ,  presentes en 2.5 moles de Ca(OH)2.

2. Con respecto al (NH4)3PO4, determinar:

a.- El número de iones amonio, NH4+, presentes en una unidad formular de (NH4)3PO4.
b.- El número de iones fosfato, PO43-, presentes en una unidad formular de (NH4)3PO4.
c.-  El número de moles de iones amonio, NH4+, presentes en 0.240 moles de (NH4)3PO4.
d.- El número de moles de iones fosfato, PO43-, presentes en 0.240 moles de (NH4)3PO4.
3. Con respecto al hidróxido de aluminio, Al(OH)3, determinar:

a.- El número de iones aluminio, Al3+, presentes en una unidad formular de Al(OH)3.
b.- El número de iones hidróxido, OH3-, presentes en una unidad formular de Al(OH)3
c.-  El número de moles de iones aluminio, Al3+, presentes en 0.222 moles de Al(OH)3
d.- El número de moles de iones hidróxido, OH3-, presentes en 0.222 moles de Al(OH)3.
4. La formula de la glucosa  es C6H12O6. Determinar:

a.- La masa de un mol de glucosa.

b.- El número de átomos presentes en una molécula de glucosa.

c.-  El número total de átomos presentes en un mol de glucosa.

d.- La masa de 0.125 mol de glucosa

e.- El número de moles de glucosa que hay en 50 g de glucosa.

5. Con respecto al fosfato de sodio, Na3PO4, que se emplea en la fabricación de papel y textiles y para limpiar superficies que se van a pintar determinar:

a.- El número iones sodio presentes en una unidad formular de Na3PO4.
b.- El número de iones de fosfato presentes en una unidad formular de Na3PO4.

c.-  El número de moles de iones sodio presentes en 0.13 moles de Na3PO4.
d.- El número de moles de iones fosfato presentes en 0.13 moles de Na3PO4.
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1. ¿Cuántos mililitros de acetona se emplearía para preparar 500 ml de una solución de acetona al 60% (v/v)?
2. Indicar cuántos gramos de soluto y cuántos gramos de agua se deben emplear para preparar las soluciones siguientes acuosas:

1. 800 gr de solución de sacarosa al 0.25% (p/p).

2. 800 gr de solución de KCl al 25(% (p/p).

3. 5 kg de solución de NaCl al 0.92%, en peso, que se emplea como solución salina. 

3. ¿Qué volumen de una solución antiséptica al 70% (p/p), se necesita para preparar 350 ml de una solución al 40% (p/p)?¿Cuánta agua se debe agregar?

4. Si se pidiera preparar 250 ml de una solución de NaOH 3 M, a partir de NaOH sólido,  ¿cuántos gramos de NaOH emplearía?
5. ¿Cuál es la molalidad de una solución que contiene 20 gr de azúcar, disueltos en 125 gr de agua?

6. Convertir a gramos las siguientes sustancias:

1. 2.55 moles de H2O

2. 0.85 moles de CO2
3. 2.68 moles de NaCl

7. Determinar la fracción molar de cada sustancia que contiene 36 gr de agua y 46 gr de glicerina,   C3H5(OH)3
